"CASOB
Periotio de referencia (44) = 20 afios, afio base 2010
Tasa de descuenio financiero (45) = 5%
Coste del proyecto = 100 a lo largoe de todo el periodo

" Datos riominales

Datos descontados
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seouon | i | 2% | 001 | o orore |19 | 1ot | Goge | tovesien | Explotecio | M550 | s | FU -
S afi ién cién : al ) {46) n {49} o (47)
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1|2 s 5 5| 5788 0000 0000 ©0000( -5788
2 |32 5 5 5,513 po000] o0000| o000 -5513
3 |21 5 5| 5250 0000 00007 0,000 -5250
4 |20 q 5 5[ 5000 0000| 0000| 0000 5,000
5 |20 5 2 4 al - 4762 1005 3810  0000| 2,857
6 |22 5 2l 4 3| 4535 1814| 3828|0000 2,721
7 (%] -2 5 2| 4 3| 4319 1,728|  3465| 0,000 -2,502
8 %2 -4 5 2 4 -3 4,414 16451 . 3,201 0,000 | -2,468
o || 5 2 4 3 3,918 1567| 8184|0000 -2,351
10 21 5 2| 4 31 8731 1402| z98s|  0000| -2.230
1 |29 5 2| 4 3| 855 i421| 2843 0,000 2,182
2. |58 5 2 4 3| 3384 1,354  2707| 0,000 -2,03f
13| % 9 5 2 4 3| 3223 1289 2578 0,000 -1,934
14 |20 00] s 2 4. 3| 3070 1228|  2458| 0,000 ‘1,842
15 | 22111 5 2 4 Al 2023 i168]  zass|  o000| -1,754
16 | 50112 5 2 4 3l 2784 1414|2227 o000 1,67
17| 503 5 2 4 3| 2652 1061|2121 0,000 -1501
|29 .14 5 2 4 3| 2825 1016|2020  ooo0| 1515
19 | 20115 5 2 4 3| 2408 oes2| 24|  op00| 1,443
20 {2216 5 9 al sl 2 2,291 0o16|  183z|  2201| 0918
o 100 32| 64 5| -e3: 75739 20,676 43351) 2,201 g

Flujo de caja = (Ingresos -+ Valore residual) — (Coste de inversion + coste de explotacion)
Neto subvencionable (37) = (48) + (49) - (48) - (47) = 51,773 = (26 = 46) * (56) = 1,773

Déficit (56) = {{48) - (B0))/(46) = 68,357%
Ingresos netog (50) = (47)+{48)-(49) = 23,966




